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Xopahdpnove
Xopd

ﬂu‘cﬂnpbnﬂ.ptqp! VoL

mivocec ko Evétnra 9. goopatikd Bedpnpua
B AUTOTLPOCOAPTNEVOL TIIVOLKESG KOl OUVOLPTNOELS

2 tnv evétnto avtt Bo peAetoove lNpooaptnuévoug
mivakeog, paopatikd Bedpnua, AUTOTPOTAUPTNEVES
YPOULLLKEG TUVOLPTNHOELS KOL LOLOTLLEG TOVG



ISLoTiuéC - ISLodLavuoaTa

Xopahdpnovg
Xopd

Evéoyoe 9. A WBLOTIUY TNG Ypoppkng ¢ 0 V — V av vrdpxel
pagparticd veV,v#O:¢(v)=Av. To v AMyetou L8loddvuopia.

Oedpmpo

AvtompooopTnivol
wivolkee kol
oUVELpTToEIC



ISLoTLéC - [BLoBLaviopaTo

Xopahdpnovg

Xopde
fvoma o A WBLOTILNA TNG Ypappikiic ¢ 1 V — V av umdpyel
g:;;:m“* veV,v#O:¢(v) = Av. To v Aéyetan 18lodidvuopa.

Ausompoospmniver X LBLOTIUT TOV Trivakar A < det(A — Al) =0

mivokee kKol
TUVOLPTT|TELS



ISLoTLuéC - BLlodlaviouaTa

Xopohdpnove

XopiL
Evévma 9. A LOWOTILY TNG YPaMkhG ¢ @ V' — V av urtdpyel
L veV,v#0:o(v) =Av. To v Aéyetal L8lodtdvuopa.
Ewpmpo

Aromposseeiives A IBLOTLUT TOV Tivakae A < det(A — A/) =0

TR Qupiloupe 6tL A = A det(B) = det(BT) = det(B). Apa
A LOLoTLU
= det(A—\)=0=0= det(A M) = det( — M) =
det(A— Al) = det (A—XI)") = det(A* — Al) =0



ISLoTLéC - [BLodLaviouaTo

Xopohdpnovg

XopdL
Evévama 9. A LOWOTILY TNG YPAMkTG ¢ @ V' — V av utdpyel
i veV,v#0:o(v)=Av. To v Aéyetan 18LodLévuopa.
EwpMpo

Arempecspanies \ LBLOTILY TOV Tvakae A < det(A — Al) =0

T Qupiloupe 6tL A* = A det(B) = det(BT) = det(B). ‘Apa
A LOLoTLU

= det(A— ) =0= 0= det(A— \) = det(A— ) =

det(A— M) = det ((A—X)T) = det(A* — \I) = 0Apo A

SloTiuf Tov A = aoTipn Tou A*.
Epotnuac: loxvel 6t av A 1ototiun) tov A* = A dlotiun tov A;



LOppwva pe OtL amodeifopue Tponyoupévmg EmeTal OTL A
_1Blotiun Tou A* = X 18lotiui Tov (A*)*.

v

A 0Or A Fr 4=r 4= = o



Xopohdpnovg

Xopoe
Evéren 9 Y Oppwva pe 6tL amodel§ape Tponyoupévwg émetan L A
POOROLTLK -
Bedpnpo LSLDTLlJ-ﬁ Tou A" = )\ LSLDTL}.lﬁ TOV (A*)*

ES AMGE A = A ka S
) * “Ax — A — v —
(A) = (A)T = (A7) =(A")T =

||

= A



Xopohdpnovg

Xopie
Evéumoa 9‘5 Y Oppwve pe 6tL amodeifope Tponyouuévwe EmeTol 6TL A
OLTLOLTLE —
Beiopua BSroTiwA tov A* = \ 1Biotiuh tou (A*)*.
v v

mexceka = ANNG N = A Kou N
(A) = (AT = (A)T) =(A)T =A=A
A

%

Apa A 8ot Tov A < ) 18lotiut tovu



Xopahdpnovg
Xopd

E vy 9 Y Oppwve e 0Tl aodeiaue TPONYOUREVKE ETETAL OTL A
POLOLOLTLE —
Srdpmec ot tov A = A WBlotiury tov (A*)*.

'LI"E‘:!'IT.PGBH.P'CT]LL! Vol —_—

Swvapeiotic AMNGE X = \ kou ;
%\ % Ak _ A — 2l — A —
(A) = (A)T = (A7) =A)T =A=A
‘Apac \ 18ioTih tov A < ) 18oTih tov A*.
Akdpa, eidape 6tL (A*)* = A kou dpa (¢*)* = ¢




Xopohdpnovg

Xopoe
eveora 0 T Oppwvo pe OTL aoBeiEae Tponyoupéveg émetan STL A
POOROLTLK -
Oedpmpot LSLDTl.lJ-ﬁ TOVU A* — /\ I,SLDTLH."{I TOV (A*)#

ﬂU'EO'I'LPGBU.P'ET]FL! VoL

Swvapeiotic AME A = )\ ko .
(A) = (A)T = (A7) =(A)T =A=A
Apae \ 18lotius) Tou A < X 18lotiut Tov A*.
Akbpa, etdope 6Tl (A*)* = A kou dpa (¢*)* = ¢

Epdtnuo: Mok eiva n oxéon avépeoa oto Pa(x) kot oTo
Pa«(x)




AVTOTIPOCUPTNUEVOL TUVOLKEC KOLL OUVOLPTNOELS

Xopohdpumovg
Xopd

AvtompoooapTnpivol

Optopde: H ¢ Aéyetaw avtompooaptnuévn av ¢ = ¢. O A
owapsionis  AEYETOLL QLUTOTPOCAPTNHEVOC av A* = A.



AVTOTIPOCUPTNUEVOL THVAKEC KOLL OCUVAPTTOELS

Xopohdpnove
XopoL

Opiopde: H @ Aéyetan avtompooaptnuévn av ¢ = ¢. O A

Avzompooopenrivol

owapsions  AEYETOUL QLUTOTPOCAPTNUEVOS av A* = A.
, , 1 2 )
Nopdderypa 1: O mivakog A = ( 3 4 ) dev gival

QUTOTPOCTAPTNLEVOC.



AvTOTPOOUPTNEVOL TIVAKESC KOl OUVALPTNOELS

Xopakdpnovg
Xopd

Aveomposspenives JPLOHOG: H @ Aéyeton avtompooaptnuévn av ¢ = ¢. O A

Tivolkeg Kol

owvapeioess AEYETOL QLUTOTPOCAPTNHEVOG v A* = A,
1 2
Nopdderypa 1: O mivakag A = ( 3 4 ) dev eivau

ALUTOTIPOTAPTNILEVOC.
Av A € M,(R) téte A* = Aav AT = A (av A ouppetpikdc)



AvTOTPOOUPTNEVOL TIVAKESC KOl OUVALPTNOELS

Xopakdpnovg
Xopd

Aveomposspenives JPLOHOG: H @ Aéyeton avtompooaptnuévn av ¢ = ¢. O A

Tivolkeg Kol

owvapeioess AEYETOL QLUTOTPOCAPTNHEVOG v A* = A,
1 2
Nopdderypa 1: O mivakag A = ( 3 4 ) dev eivau

ALUTOTIPOTAPTNILEVOC.
Av A € M,(R) téte A* = Aav AT = A (av A ouppetpikdc)



Xopot AoV

Xapd 1 14+
MNoapdderypa 2: O wivakaec A= | a 2 21 | va PpeBolv
b ¢ 3
i::%:ﬁ:‘wm T a,b,c € C wote o Tciuoilcac V:r’. Eiv;u. XUTOTIPOTUPTNEVOC.
Bplokovpue 6Tt A*= | 1—/ 2 ¢

—i =2i 3



Xopohdpnove

Xopd 1L 147
Nopdderypo 2: O wivakac A= | a 2 27 | va BpeBodv
b C 3

Avsomposaptnuiver Ty 3, b, ¢ € C ote 0 mivakog vae elval atutoTtpooaptnuévoc.

Tivolkes kKol

TUVOLPTTOELS 1 2 b
Bplokovpe 6Tt A* = | 1—/ 2 ¢ |l va eiva o A
—i  —=2i 3

avToTpooapTNEVOC TpETel A = A* dpa
a=1—ib=—i,c=-2i



Xopahdpnovg

e L 147
Noapdderypa 2: O wivaokac A= | a 2 2/ | va PpeBoiv
b ¢ 3
Avemposapennive 7oy 9, b, ¢ € C @wote o mivakag var efval ocvtompooaptnpévoc.
TUVELPTTITELS 1 2 b
Bplokovpue 6tt A* = | 1 -7 2 ¢ |l v givo o A
—i =2/ 3

auTOTpooapTNEVOC TpETel A = A™ dpa

a=1—ib=—i,c=-2i

I 3i
2

QLUTOTPOOAPTNMEVOC Yial Kapia T Tov a € C.

[Nopotnpovpe 6TL 0 mvakog A = ( ) Oev glvau



Xopohdpnove
XopiL

i?ﬁ?:fﬁmm ﬂapatnpoﬁpe AoLttdv 6tL av A € MH(R) tote A = A ko
OUVETIWG Ta oTolyela Tn¢ dtaywviov Tov A elval Tpaypatikol

TUVOLPTETTELS



Xopoahdpnove
Xopd

:l:tﬂ:;u:;mnuéw I'Iapatnpoi}pa AoLTtdv OTL av A € M,-,(R) tote A" = A kol
OUVETWC T oTolxela Tne dtarywviov tov A elval Ttparypotikol

TUVOLPTTTELG

, , , , , 0 1
[MopoTtnpovpe akopor 6TL TapdTL 0 Tivaekag A = i 0

elval Loopetpla, dev givall avToTTPOTAPTNEVOC.



Xopohdpnovg

Xopd
I L4 * - f Is i ] I I
Eotw 6tL ¢0F = @ kot €0t A 180T TS ¢, &pot VTTAPXEL
v# O,¢(v) = Av. Téte éxoupe
AvtompooapTniivol
Tivolkeg kKol
SUVELPTTTELS

< p(v),v>=<v,¢"(v) >=< v,¢(v) >=
<AV, V> =< VAV >=
A<v,vy>=A<vV,v>.

Agov v # O téte A = .



Xopot AoV

Xopd
r s * - T £ i ] rd ra
Eotw 6tL 0" = ¢ kol €é0Tw A LBLOTIUT TNEG @, Apa UVTTAPYEL
v# O,¢(v) = Av. Téte éxouue
AvtonmpooapTniivol
Tivelkeg Kotl
oUVOLPTTITELS

< P(v),v>=<v,o"(v) >=< v,p(v) >=
<Av,v > =< Vv, \v >=
A<v,v>=A<Vv,v>.

Aol v # O téte A = .
Apa, oty ¢F = @ ko A LdLoTiun tng ¢ téte A € R



1 -1 1-x -1,
A_(_l , );»A—)u_( » 2—A)AP°‘

_Pa(x) =det(A=MN)=(1-x)(2—x) —1=x*-3x+1



[Topadelypo

Xopahdpnovg
Xopd 1 _1 1 B /\ _1
A=(_1 2):>A—)\!:( 1 Q_A)Apoz.
AvtompooapTnuévol PA(K) — dEt(A o A!) — (1 _ X)(2 — X) —1= Xz —3x+1
:?::;:ﬁ:?lq Pi,Cﬁ(; XLQ p— %



[lopadelypo

Xopohdpnovg
Xopde 1 1 - /\ »

A=<_1 5 )z}A—)\!:( 1 Q_A)Apa
AvtompooapTniLévol PA(X) — dEt(A _ A!) — (1 _ X)(z - X) - 1 — Xz - 3)‘: -+ 1
Ereimais Pilec x10 = HTV@

ISLox pog

—1-v5 V51
345 9 —1 R 1 Y=
Vi, A 5 J'( 7 12\@) (0 6 )I(OLL
Bplokouue tov dloxwpo Vi tng L8loTiunc 3+2‘/§+ ‘Opora Bpiloket

3-v5

kovelg Tov Wloxwpo Vo tng LdloTipng =52 Ko va
tapatnphoet 6Tl V2 = "./1l
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